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www.getschoolcraft,com
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Bédcker ¢ Kalte « Warme * Armel « Kése ¢ Ratsel
Bdlle  Blatter « kimmen ¢ spdt ¢ Rader * Bar

)
O e n
SN—




|

heiB
ig

GroBeltern » gieBen « GiéBkanne ¢ FuBhall « FuB ¢
schlieBen * MdBhand « Erofettern * beilen  fteiBi
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Klasse:

Name: Datum:

| ernworter - Buchstab

Zeichne Silbenbégen und Silbenkénige ein und markiere das 8 farbig.
Worter mit B musst du dir merken!

groB.  siB weil  FuB

&@L@@@ SpaBl gujen reijen

ball ﬂgﬁ GruBB  drauflen \gﬁ@@ﬁ

Schreibe die Lernworter ordentlich eine Zeile lang.
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